



青岛早报视频号



青岛早报视频号

用镜头说话 用影像表达



匕首操

蒙眼拆枪、匕首操……够燃！

青岛市第一届保安职业技能竞赛举行 千余名保安同台PK显身手

为全面加强全市保安队伍建设，提升保安员职业技能水平，助力我市保安行业职业化、专业化发展，7月24日上午，由青岛市公安局、青岛市总工会、青岛市人力资源和社会保障局主办，青岛市保安协会承办的“7·24保安行业主题宣传活动启动仪式暨青岛市第一届保安职业技能竞赛”在青岛市第67中学拉开序幕。全市78家保安行业企业、1040名保安员参与比赛和展演。

开幕式现场，5支队伍共180名保安员展示无人机操控，匕首操、摔擒技法、硬气功等保安风采展演，7-2式防暴枪操枪队列和枪支基础操作，地铁安检操、百人警棍盾牌操等5项融合演练。15家保安公司的90名保安员参与拓展项目比赛，18家保安公司的93名保安员进行了3个团体项目和4×10米往返跑、车辆指挥手势、消防技能1人1盘水带连接操作等3个人项目的比赛。

“目前，青岛市共有273家保安从业单位，10万余名保安员，他们是公安机关社会动员力量的重要组成部分，是深入开展社会治理的重要支撑和载体，在开展警保联动、组织救灾抢险、落实安全监管、服务人民群众等方面发挥着不可替代的辅助作用。”市公安局治安支队四大队副大队长徐宗杰介绍。今年以来，全市保安员积极参与警保联动，协助公安机关破获案件、抓获违法犯罪嫌疑人，现场调解矛盾纠纷、救助群众。此次活动，全面展现了全市保安队伍的专业化、职业化技能水平。



身轻如燕



蒙眼拆枪



操枪队列



百人警棍盾牌操

本版摄影：观海新闻、青岛早报记者 杨博文
首席编辑：麻顺武 美编：梁娟 审读：赵仿严



扫码观看
相关视频

